Viewing the BASD 2025 Stakeholder Survey Results

Please visit www.boyertownasd.org and select Our District
then 2025 Strategic Planning
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From the left-hand side of the page, select 2025 Stakeholder
Survey Results.

Home | OwurDistrict | 2025 Strategic Flanning [ Welcome to &

2025 Strategic Planning

b

Welcome to Strategic Planning I

|:> 2025 Stakeholder Survey Results - £
||


http://www.boyertownasd.org/

Scroll to the middle of the 2025 Stakeholder Survey Results
page and select the survey results you would like to view.
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strategic planning process.

Instructions for Viewing_the Results

The Results:

Administrator Survey Results <:|

Teacher Survey Results

Support Staff Survey Results

Student Survey Results

Parent Survey Results

Community Survey Results

Regardless of the survey you select, you will arrive at a
screen that looks like this. Select See previous responses.

Boyertown Area School District -
Administrator Survey January 2025

The form Boyertown Area School District - Administrator Survey January 2025 is no longer
accepting responses.
Try contacting the owner of the form if you think this is a mistake.

See previous responses <:

This form was created inside of Boyertown Area School District.
Does this form look suspicious? Report

Google Forms



This will bring you to that survey’s results.

Boyertown Area School District -
Teacher Survey January 2025

178 responses

Indicate the building in which you work I_D Copy
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@ Boyertown Elementary School

‘ Colebrookdale Elementary
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@ New Hanover Upper Frederic....
@ Washington Elementary School
@ Widdle School East

@ Middle School West

@ Boyertown Area Senior High

Here, you can hover over the results for additional
information. You can scroll left to right and back again using
the scroll bar at the bottom of the colored bar graphs.

Facilities / Resources

Please rate how strongly you agree or disagree with the following |_|:| Copy
statements.



The same instructions apply to all survey results and both
results in color and in black and white.

Communication / Climate
Please rate how strongly you agree or disagree with the following |_|:| Copy
statements.
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Our school district as a whole clearly and effectively communicates information that | should know.
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Check off the top two places you are likely to go for information I_D Copy

about the school district.

587 responses

Website 417 (T1%)
School Meetings 22 (3.7%)
School Board Meetings 31 (5.3%)
Email
Social Media 233 (39.7%) Count: 466

Email 466 (79.4%)

Mone of the above 12 (2%)

0 200 400 600

If you require additional assistance, please do not hesitate to
contact us at 610-473-5386. Thank you for visiting!
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